

Противодействие коррупции

Меры по борьбе с коррупцией и её искоренению соблюдаются практически во всех странах. Важно регулярно организовывать различные мероприятия по ее предотвращению. Коррупция, препятствующая развитию, отрицательно сказывается на развитии общества и росте отраслей. Одна из важных задач - изучить правовые основы борьбы с коррупцией и найти ее социально-экономические корни. В этой связи следует отметить, что 3 января 2017 года Президент Узбекистана Шавкат Мирзиёев подписал Закон «О противодействии коррупции», который вступил в силу 4 января 2017 года. В частности, примечательно, что Указ Президента и Государственная программа по усилению борьбы с этим злом были приняты на основе закона, а 29 июня этого года Указом Президента Республики Узбекистан было создано Агентство по борьбе с коррупцией.



10 декабря по инициативе Женского совета Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства на платформе ZOOM было проведено общее мероприятие на тему «Борьба и предотвращение коррупции». В мероприятии приняли участие ректор института, профессор Умурзаков Уктам Пардаевич, заместитель Генерального прокурора Республики Узбекистан Артикова Светлана, проректор по делам молодежи Чориев Р., председатель комиссии по противодействию коррупции в институте, профессор Алтиев А.С. Встречу открыл проректор по делам молодежи Р. Чориев. Затем выступил ректор института Умурзаков У.П. Он отметил, что Конвенция ООН против коррупции была подписана в Мексике 9 декабря 2003 г. и что этот день был объявлен Международным днем борьбы с коррупцией. Затем выступила заместитель Генерального прокурора Республики Узбекистан Артикова Светлана Баймурзаевна.

Пресс-служба ТИИМСХ.